
hanfried
Personalberatung, -überlassung oder -vermittlung – hanfried Personaldienstleistungen steht für Kompetenz und
Leidenschaft in den unterschiedlichen Bereichen des Personalmanagements. Wir unterstützen seit vielen Jahren erfolgreich
zahlreiche Unternehmen aus den verschiedensten Branchen. Dieser Job passt nicht? Dann einfach mit dem hanfried Team
sprechen, Initativbewerbung übersenden oder uns per WhatsApp kontaktieren. Wir haben tolle Jobangebote in den
unterschiedlichsten Bereichen für Dich. 

Personaldisponent / HR Consultant (m/w/d)
(9788)

 Standort: Wilhelmshaven  Anstellungsart(en): Vollzeit  Beschäftigungsbeginn: ab sofort

Unsere Niederlassung in Wilhelmshaven

Du willst nicht einfach verwalten, sondern gestalten – im Recruiting wie in der Kundenberatung? Als Personaldisponent /

HR Consultant (m/w/d) hast du bei uns die Chance, weit mehr als nur Personal zu vermitteln – du gestaltest aktiv

Beziehungen, Prozesse und Erfolge am Standort Wilhelmshaven.

Deine Aufgaben – vielseitig und verantwortungsvoll

Eigenständiges Personal-Recruiting für gewerblich-technische und kaufmännische Mitarbeiter

Abwicklung des gesamten Bewerbungsprozesses – von der Bewerbung bis zur Einstellung

Akquise und Neukundengewinnung zur Erweiterung unseres Kundenstamms

Verhandlung von Konditionen mit Kundenunternehmen

Direktvermittlung von Fach- und Führungskräften

Persönlicher Kontakt zu Kundenunternehmen

Das bringst du mit

Abgeschlossene kaufmännische Ausbildung zum Personaldienstleistungskaufmann (m/w/d) oder vergleichbare

Qualifikation 

Erfahrung im Personalwesen, Recruiting /Vertrieb von Vorteil 

Ausgeprägte Kommunikationsstärke, Verhandlungsgeschick und ein sicheres Auftreten 

Selbständige, strukturierte Arbeitsweise 

Sicherer Umgang mit MS Office und idealerweise Erfahrung mit Bewerbermanagementsystemen

Freude am Umgang mit Menschen

Führerschein der Klasse B

Was dich erwartet dich bei uns

https://hanfried-personaldienstleistungen.europersonal.com/karriere/hanfried-personaldienstleistungen-gmbh/bewerbung/initiativ
https://api.whatsapp.com/send?phone=4901727007481


Ein motiviertes und kollegiales Team, das dich herzlich aufnimmt

Flache Hierarchien und kurze Entscheidungswege

Moderne, stilvolle Büroräume in der historischen Villa Adalbertstraße

Einzelnes Büro mit gemütlichem Arbeitsplatz

Flexible Gestaltungsmöglichkeiten und Raum für Eigeninitiative

Kostenfreier, fester Parkplatz direkt am Standort  

Team- und Firmenevents zur Stärkung des Miteinander

Kontaktdaten für Stellenanzeige

Dubravka Matheja

hanfried Personaldienstleistungen GmbH

Adalbertstraße 4 | 26382 Wilhelmshaven

Tel.: +49 4421 74 854 -60

Email: dubravkamatheja@hanfried.com

Bereit für deinen nächsten Karriereschritt?

Dann freuen wir uns auf deine aussagekräftige Bewerbung – gerne mit Angabe deiner Gehaltsvorstellung sowie des
frühestmöglichen Eintrittstermins.

Jetzt bewerben und ein Teil unseres Teams werden!

 

Art(en) des Personalbedarfs: Nachfolge
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